

## 台灣區團

季紅璋

◆ 本期報告為 2025.10.5 刊登在天主教周報的內容

**標題** 基督服務團台灣區團年會 同舟共濟邁向未來十年

**副標題** 「服務：我們的神恩與使命」——在祈禱與共融中辨識前行的道路

「青年培育、依納爵靈修、關懷匱乏者——三大服務優先，凝聚了團體的共同渴望。」

在喜樂與感恩中，基督服務團台灣區團於 2025 年 8 月 15 日至 17 日，在台中聖愛山莊舉行年度年會。來自北、中、南、東四個分團的 83 位團員與家人一同聚首，在饒志成神父與耶穌會謝詩祥神父的陪伴下，以「服務：我們的神恩與使命」為主題，透過依納爵式的靈修交談，熱切地祈禱、分享與辨識，共同尋找團體未來十年的方向。

基督服務團最初由耶穌會鄭爵銘神父始創；鄭神父於 1964 年去世後，當時與他合作培育青年的單國璽神父與賈彥文副主教繼續陪伴青年們，並協助他們成立團體，命名為基督服務團，不斷在時代訊號中回應，分辨使命並付諸行動。目前已發展成為美洲與台灣區團，以及各地分團的組織。這份**在共融中辨識**的傳統，再次在此次年會中再次展現光彩。經過三天熱烈而深刻的靈修交談，在聖神的陪伴中團員達成了共識，確立三項優先使命：**青年培育與陪伴、深化依納爵靈修、以及關懷匱乏者**。這不僅是優先與方向，更是團員們帶著熱忱與盼望，回應耶穌共同許下的承諾。

大會在聖母蒙召升天節的感恩祭典彌撒中達到高潮。饒神父邀請大家效法聖母即刻起身的精神，把祈禱中的感動化為行動；並提醒團員們：**耶穌就在我們的船上，與我們一同划向深處！**當天彌撒中特別祝賀東分團的蘇紋夙奉獻成為正式團員，她以真誠與熱情回應召叫，見證了服務團精神的力量與吸引力。

年會同時舉辦的**寶貝營**，讓孩子們在遊戲與陪伴中歡喜體驗天主的愛，使信仰的種子延伸至家庭與下一代，團體的喜樂氛圍洋溢在每一個角落。

透過此次年會，基督服務團台灣區團不僅再次確認**服務**的神恩與使命，更以滿懷的信德與喜樂，勇敢邁向未來十年。2026 年 1 月的總團大會，台灣與美洲區團將再度攜手，為**興教建國**的理想一同奮力前行。